A HTOT és a rétegrepesztés technologiajanak 6sszehasonlitasa

Szamitasok a HTOT alkalmazasara, rétegrepesztés utan
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2. HTOT maradék palaolaj .
Osszes rendelkezésre all6 olaj 80+ 18,2 =98,2%

Termelés a HTOT alkalmazasaval: 0,22 x 98,2% = 21,6%

Kihozatal novekedése a HTOT alkalmazasaval: 21,6 /1,8%=12,0
azaz a HTOT hasznalataval a visszanyerhetd palaolaj mennyisége kb. 12-szeresére né (egy
nagysagrenddel).

Szamitasok a HTOT kozvetlen alkalmazasara, rétegrepesztés nélkiil

Kerogén-tartalom 80%
Kerogén + palaolaj | Palaolaj 20%

2. HTOT N
Osszes rendelkezésre all6 olaj 100%

Termelés a HTOT alkalmazasaval: 0,22 x 100% = 22%

Kihozatal novekedése a HTOT alkalmazasaval: 22 /1,8%=12,22
azaz a HTOT hasznalataval a visszanyerhet6 palaolaj mennyisége kb. 12-szeresére né (egy
nagysagrenddel).

A fenti szamitasokbdl az aldbbi harom kovetkeztetés vonhatd le:

1. A HTOT magas hatékonysaga, 6sszehasonlitva a repesztéses technoldgia hatdstalansagaval;
2. Repesztést kdvetSen az eredeti szénhidrogén-potencial mintegy 98%-a a taroléban marad;

3. Ashale olaj teriiletrél kitermelhet6 kéolaj mennyisége egy nagysagrenddel megnovelhet6 a HTOT
hasznalataval a repesztéses technoldgiahoz képest, ami azt jelenti, hogy az adott teriilet értéke /
ara is egy nagysagrenddel névekedni fog. Ez egy tovabbi Uzleti lehetfség: befektetés a shale olaj
teriiletekbe, mielétt a HTOT jdl ismert technoldgidvd vdlna.




